

В минувшие выходные в Сарове Нижегородской области проходил чемпионат России по национальным видам дрессировки.

В этих соревнованиях принимали участие свыше 200 владельцев из более чем 60 команд со всех уголков России. Казань представляли члены Казанского кинологического центра с тремя собаками (немецкими овчарками), сообщил корреспонденту ИА «Татар-информ» директор ККЦ Олег Пырков. Чемпионат проходил по двум видам соревнований: общий курс дрессировки и защитно-караульная служба. Умение точно и вовремя выполнять команды хозяина - главное что оценивали на чемпионате России по национальным видам дрессировки собак.

Казанцы со своими питомцами не заняли призовых мест, но попали в десятку призеров.

«Я считаю, что казанцы выступили неплохо. Везения не хватило для победы. Собаки молодые, вся жизнь еще впереди. Надеемся, что в следующем году результаты будут лучше», - сказал Олег Пырков.